

聚焦海外上市公司业绩披露

同比增长59% 前程无忧三季度盈利2710万元

前程无忧(NASDAQ:JOBS)发布了截至9月30日的2006年第三季度未经审计财报。报告显示,前程无忧第三季度总营收为1.808亿元,同比增长12.5%,净利润为2710万元,同比增长59.0%。

前程无忧预计第四季度股权激励支出约为800万元。前程无忧当日在纳斯达克常规交易中上涨0.2美元,涨幅为1.42%,收报14.51美元,在盘后交易中再涨0.77美元,涨幅5.31%,收报15.28美元。

e龙三季度盈利270万元

去年同期亏损4050万元

e龙(NASDAQ:LONG)发布了截至9月30日的2006年第三季度未经审计财报。财报显示,e龙第三季度总营收为7460万元,同比增长40%,比上一季度增长12%;净利润为270万元,去年同期净亏损为4050万元。

e龙预计2006年第四季度总营收为7300万元到7600万元,同比增长26%到31%;旅游营收为7000万元到7300万元,同比增长30%到35%。e龙昨日收报14.8美元,跌0.74%。

俄石油将在中国购买加油站

本报记者 李雁辛

俄罗斯石油公司(简称:俄石油)总裁谢尔盖·波格丹奇科夫昨天在北京表示,公司和石油集团在中国组建的俄罗斯石油石化公司有可能在明年购买几十个加油站。俄方认为到2015年中国对加油站的需求会增加一倍,因此对这个合资企业的未来充满乐观。

业务的合资企业最终将在中国建设一家年加工能力1000万吨的炼油厂。按计划,该炼油厂将向大约300家加油站提供燃料。

目前,俄石油和中石油组建两家合资企业的工作正进入最后阶段,其中一家合资企业在俄罗斯从事上游勘探和生产业务,另一家则在中国从事下游炼化业务。根据计划,两家新公司的组建工作应在年底前完成。

他透露,从事上游业务的合资企业将在2007年获得勘探和生产许可证。未来这个合资企业应该拥有三个许可证的来源,首先东方的需求会增加一倍,因此对这个合资企业的未来充满乐观。

花旗看好内地汽车股

本报记者 杨勤

日前,花旗发表研究报告指出,内地汽车业产能增长迅速,毛利率具有上升空间,因此除华晨中国(1114.HK)外,给予内地汽车股长城汽车(2333.HK)、骏威汽车(0203.HK)、东风集团(0489.HK)及吉利汽车(0175.HK)“买入”的投资评级。

要按年增长20%,就足以吸纳新增的产能,令厂房使用率维持在目前80%的健康水平。

花旗称,预期至2010年,内地乘用车产能将由目前530万台翻一番至1000万台,复合年增长率达16%;而内地汽车销售增长只

花旗还认为,内地汽车业目前固定成本维持在16%的低水平,这反映出提升平均售价较提升产能更有助于毛利率增长。

港交所将扩大发行牛熊证

本报记者 王丽娜

香港交易所行政总裁周文耀日前表示,港交所与香港证监会经过几个月的讨论后同意扩大发行牛熊证数目。

1360万港元,到9月已升至超过1.254亿港元。

周文耀表示,目前牛熊证的5天审批期尚属恰当,这意味着港交所无意缩短审批期。牛熊证自今年6月12日在香港推出后,发行量一直稳步上升。截至9月底,在香港交易所证券市场上市的牛熊证已有40只,22只是牛证,18只是熊证。市场对牛熊证的反应也较理想,6月份平均每日成交金额

周文耀同时表示,期望下周二港交所董事会能制订2007年至2009年的策略计划,另外,该董事还会讨论多个议题,包括设立商品期货市场、发行人民币债券、放宽上市公司注册地点等等。他表示,港交所半年后还将讨论股票收窄买卖差价。

港股调整 国企指数独创新高



本报记者 杨勤

香港股市昨日收盘小幅走低,由于外围股市疲弱,加上部分投资者对权证蓝筹股进行获利了结,拖累恒生指数走低。恒指昨日下跌61.72点,收报18891.14点,成交总计为545.38亿港元,高于周四的471.2亿港元。股市上扬的态势仍然完好,市场资金依然充足。

交总额超过500亿港元,港股投资气氛仍然不错,预计现在只是出现一些技术调整,下周恒指将继续在18800点至19000点波动。

时富证券研究部主管罗尚沛表示,外围股市下跌,港股在18800点至18900点波动也是意料中的事。虽然如此,昨日市场成

受益于人民币汇率继续创新高,国企指数逆市上扬,全日大部分时间在银行股的带动下反复走高,股指盘中创出历史新高7974.4点,逼近8000点大关,收报7914.5点,上涨3.22点,成交达119亿港元。红筹指数下跌17.58点,收报3048.13点,成交78.42亿港元。中资银行股普遍走好,成为市场最主要的做多动力。受国际油价反弹的影响,石油股表现也不错。摩根士丹利发表研究报告,重新将中石化、中石油及中海油纳入研究范围,给予中石化及中石油“增持”评级,目标价分别为6.1港元和9.43港元,给予中海油“与大盘同步”的评级,目标价6.77港元。

中石化、中行“晋升”恒指成份股

恒指成份股中H股增至3只

本报记者 杨勤

昨日港股收市后,恒指服务有限公司公布了截至今年9月的恒生指数检讨结果,正如市场预期,中石化(0386.HK)及中国银行(3988.HK)入选恒指成份股,但没有剔出任何成份股,使得恒指成份股由34只增至36只,上述成份变动将于12月4日生效。



史丽 资料图

纳入恒指的新成份股将采用全面流通调整系数计算。恒指将于今年12月1日收市后进行比重上限调整,个别成份股的比重将限制在不超过25%。假设上述变动已生效,截至今年9月29日,恒指的12个月平均市值涵盖率将由62.9%上升至66.4%。

值得注意的是,在中石化和中行加入恒指成份股后,“蓝筹”的H股数目也增至3只,建设银行(0939.HK)于今年8月成为首只加入恒指成份股的H股,说明香港市场对中资股的重视程度日渐提高。

今年2月,恒指服务公司向H股公司敞开大门,如果H股公司的股本以全H股形式在香港交易所上市,或者H股公司已经完成股权分置改革且没有非上市股本,或者新上市的H股公司没有非上市股本,则可以按考虑纳入恒生指数。今年8月,恒指服务公司宣布将恒指成份股由33只增至38只,增加的5个席位全归属H股,除去之前加入的建行,尚余4个席位。

随着中石化、中行成为恒指成份股,恒指服务公司为H股预留的5个席位将近饱和。恒指服务公司曾表示,为确保恒指在加入H股后仍继续广泛覆盖并全面反映香港股市的表现,恒指成份股数目将逐步增加。恒指服务公司董事兼总经理关永盛指出,恒指的定位一方面是市指标,另一方面则是可作交易用途的指数。恒指服务公司不会限定成份股必须有33只非H股,也不会限定增加的成份股一定是H股。目前港府鼓励其他地方的企业在香港上市,该公司也会对此持开放态度。

H股金融指数即将横空出世

本报记者 杨勤

恒指服务公司昨日还宣布,鉴于越来越多内地金融公司在港上市及市场对设立量度这类公司表现指标的需求,该公司将于今年11月27日开始,计算及发放恒生中国H股金融行业指数(简称:H股金融指数)。

中国财险(2628.HK)共3只保险股。H股金融指数成份股检讨与国指数一并进行,第一次检讨将于明年2月进行。按恒生行业分类系统归纳为金融行业的H股指数成份股,将被纳入H股金融指数的成份股中。H股金融指数采用流通市值调整计算,并为个别股票设定15%的比重上限。

H股金融指数在推出时共有8只成份股,分别是工商银行(1398.HK)、建设银行(0939.HK)、中国银行(3988.HK)、交通银行(3328.HK)、招商银行(3968.HK)共5只招商银行(3968.HK)及平安保险(2318.HK)及

“随着中国金融改革的推行,投资者对中国金融股票产生浓厚兴趣。”关永盛表示,“H股金融指数正好提供一个量度在香港上市中国金融股票表现的指标,该指数也可让市场作为指数挂钩产品之用。”

瞿晓铤身价近18亿

加拿大太阳能公司登陆纳市

本报记者 吴琼

11月9日,中国又一家太阳能企业——加拿大太阳能公司(NASDAQ:CSIQ)正式登陆纳斯达克交易所。

业生,现为加拿大籍华人,共持有1367.2263万股股份。以市价计算,其身家高达2.13亿美元(约18亿元人民币)。尽管身家暴涨,但瞿晓铤心平气和地表示,不会将所持股票套现。

加拿大太阳能公司的战略投资者英国汇丰银行集团持有266.0288万股,集富亚洲持股137.3051万股,加拿大ATS公司持股18.4647万股。

去年12月9日,英国汇丰银行集团和集富亚洲分别投资了775万美元、400万美元于加拿大太阳能公司。预计汇丰银行集团和集富亚洲均有不小收益。但目前不会出售公司股票。

据悉,总部位于江苏常熟市的加拿大太阳能公司,主要生产太阳能组件、蓄电池、通信及信号装置的太阳能充电器、便携式太阳能发电互用系统。加拿大太阳能公司于2001年10月创建,2003年,公司盈利76万美元,2005年公司盈利380万美元。目前,加拿大太阳能公司先后在中国建立了三家独资企业:阿特斯光伏电子(常熟)有限公司,阿特斯光伏科技(苏州)有限公司,阿特斯太阳能光电(苏州)有限公司。



电信实业最快下月初赴港上市

计划募资20亿港元 涉及五大难点



王晓初

晓初称要“力争年内完成电信实业首批上市”的目标期限已经不到两个月。

电信实业主要是指当年中国电信上市前主辅分离时剥离出的工程、施工、维护等资产,而这次上市的中通服主要囊括的是上海、广东、福建、海南、湖北和浙江六省市的电信实业公司部分优质资产,有说法称这部分资产总值达230亿元。

按照中国电信的计划,未来其他省份的实业资产也会陆续注入上市公司,而最终目的是打造中国电信集团双股份公司运作的模式。

此外,有关上市省份内部人士透露,受到企业重组以及竞争加剧等因素影响,该省上市部分整体经营并不理想——出现了净利润没有达到指标要求、关联交易完成进度滞后以及营运资金状况不理想、应收账款周转速度偏低等问题。

“最快将在下月初赴港上市,初步拟以12至15倍市盈率招股,计划集资逾20亿港元。”此时,距离中国电信董事长王

记者拿到的电信实业一份内部文件明确指出了五大难点:

“重组上市涉及产权调整、资产评估、土地权属、人员变动、业务整合等问题,政策性强,操作复杂。”

电信实业内部也明文指出,“要加强产权管理,在国有产权转让、收购、兼并、投资和资本运作过程中,严格履行内部决策程序和审批程序,做到公开透明、阳光操作,避免国有资产流失。”

而在业务方向上,电信实业目前已达成的明确意见是要成为运营商所属价值链上“不可或缺的一环”,围绕运营商去开发产品和创造价值。

中通服总经理李平就在内部会议上提出了一个观点颇值得揣摩——“通常投资者在判断是否购买实业股票的时候,在这条价值链上他最看重的一环就是运营商,如果运营商认为实业公司是这条价值链上不可或缺的一环,那么实业的事情就会办得多;如果运营商认为实业公司在这条价值链上可有可无,试想还谁敢投资购买实业的股份?”

恒生指数成份股行情日报

Table with columns: 代码, 股票名称, 收盘价(港元), 涨跌幅(%), 成交量(千股). Lists various stocks and their performance.

H股指数成份股行情日报

Table with columns: 代码, 股票名称, 收盘价(港元), 涨跌幅(%), 成交量(千股). Lists H-share stocks and their performance.

红筹股指数成份股行情日报

Table with columns: 代码, 股票名称, 收盘价(港元), 涨跌幅(%), 成交量(千股). Lists Red Chip stocks and their performance.

内地、香港两地上市公司比价表

Table comparing stock prices between mainland China and Hong Kong for various companies.

美国市场中国概念股行情日报

Table with columns: 代码, 股票名称, 收盘价(美元), 涨跌幅(%), 成交份数. Lists Chinese concept stocks in the US market.